Bu soruda giris kelimesi niteliginde olan | numara en bas
kisma gelmelidir. “Aralik ayina gelinmesine ragmen” ifadesi
baglayici oldugundan IV numarali cumle gelmelidir. Sonra-
sinda V numara ve Ill numara gelmelidir. Cunku “sicaklik-
larin sifinn altina dugsmemesi” ifadeleri de baglayicidir. En
son kisimda da yuklemin yer aldigi Il numaral cumle yer
almahdir. Siralanis su sekildedir: I-1V-V-I-II

Cevap: C

Bu soruda giris kelimesi niteliginde olan IV numara en bas
kisma gelmelidir. “En zevkli yan1” baglayici ifade oldugun-
dan | numara gelmelidir. Sonrasinda da baglayiciligi bulu-
nan lll numara ve V numara gelmelidir. En son kisma da
yuklemin bulundugu Il numara gelmelidir. Siralanis su sekil-
dedir: IV-I-111-V-I

Cevap: E

Bu soruda giris kelimesi niteliginde olan Ill numara en bas
kisma gelmelidir. Sonrasinda da IV numara ve Il numara
yer almalidir. Burada dnce niye guzelliklere sonrasinda da
nice duyarhlklara deginilmektedir. En son kisma da yukle-
min yer aldigi | numara getirilmelidir. Siralanis su sekildedir:
H-1V-11-V-1

Cevap: B

Bu soruda giris kelimesi niteliginde olan Il numara en bas
kisma gelmelidir. “Su sicak gunlerde objektiflerinde” ifadesi
baglayici oldugundan sonrasinda | numara ve |l numara gel-
melidir. Son kisma yuiklemin yer aldigi V numara gelecegin-
den dncesinde IV numara gelmelidir. Siralanis su sekildedir:
H-I-1-1V-V

Cevap: A
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Bu soruda giris kelimesi niteliginde olan | numara en bas
kisma gelmelidir. Oncelikle seritlerden sonra bantlardan soz
edilmelidir. Bundan dolayi kalaninda IV numara gelmelidir.
“Bantlardan olusan” ifadesi baglayici oldugunda Il numara
gelmelidir. Yuklemin yer aldigi lll numara son kisma gelece-
ginden dncesinde V numara gelmelidir. Siralanis su sekilde-
dir: -1V-11-V-III

Cevap: B

Bu soruda giris kelimesi niteliginde olan Il numara en bas
kisma gelmelidir. Sonrasinda baglayici olan IV numara gel-
melidir. “Sehrin bazi kesimleri” ifadesi baglayici oldugundan
I numara gelmelidir. Yuklemin yer aldigi Ill numara son kis-
ma geleceginden dncesinde V numara yer almahdir. Sirala-
nis su sekildedir: 11-1V-1-V-III

Cevap: D

Soz dbeklerinin anlamli bir cumle olusturacak sekilde sira-
lanisi: V-II-1-1V-111
Cevap: A

Sbz dbeklerinin anlamli bir cumle olusturacak sekilde sira-
lanisi: -V-1V-I-11
Cevap: A

Sb6z dbeklerinin anlamli bir cumle olusturacak sekilde sira-
lanisi: 11-V-1V-I-111
Cevap: A
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Her paragraf giris - gelisme - sonu¢ cumlelerinden olusur.
Bu tur sorularin ¢dbzumune de giris cumlesinin belirlenmesiy-
le baglanmalidir. Ardindan giris cumlesiyle ve birbiriyle an-
lamca ilgili gelisme cumleleri ve soylenenleri 6zetler nitelikte
sonu¢ cumlesi getirilmelidir. Buna gore verilen cumlelerin
anlamli bir paragraf olusturan siralanigi V-I-IlI-IV-11 seklinde-
dir. lll numarali cumle bu siralamada bagtan ucuincu olur.

Cevap: C

Her paragraf giris - gelisme - sonu¢ cumlelerinden olusur.
Bu tur sorularin ¢dbzumune giris cumlesinin belirlenmesiy-
le baglanir. Ardindan giris cumlesiyle ve birbiriyle anlamca
iliskili gelisme cumleleri siralanmalidir. Paragrafta soylenen-
lerin dzeti niteligindeki sonu¢ cumlesi ise son siraya yerles-
tirilmelidir. Buna gore verilen cumlelerin anlamli bir butun
olusturan siralanisi 1l-IV-1-V-IIl seklindedir. V numarali cumle
bu siralamada bastan dorduncu olur.

Cevap: E

Bir paragraf giris - gelisme - sonu¢ cumlelerinden olusur. Bu
tur sorularda dncelikle giris cumlesi belirlenir, ardindan giris
cumlesiyle ve birbiriyle ilgili gelisme cumleleri ve son olarak
sbdylenenleri dzetler nitelikteki sonug cumlesi siralanir. Buna
gore verilen cumlelerin anlamli bir butun olusturan siralani-
st 1-V-IV-llI-II seklindedir. Il numarali cumle bu siralamada
bastan dorduncu olur.

Cevap: C
Sozlerin anlamh dizilisi: V-III-1I-I-1V-VI seklindedir.

Cevap: A
I-111-11-V-IV seklinde siralanir.

Cevap: B
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